



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lywb20

晚报热线: 66778866



拉水泥的货车撞翻拉楼板的拖拉机 东西散落一地,所幸人无大碍

□记者 魏巍 文/图

昨日,市民王先生拨打本报热线66778866:凌波大桥南发生一起交通事故,一辆拉楼板的拖拉机与一辆拉水泥的货车相撞,楼板和水泥散落一地,看着挺严重的,你们赶紧过来看看吧。

昨日上午,我赶到现场看到,拖拉机已被拖上救援车,车头变形,车上剩余的楼板部分被撞断,拉水泥的货车已被拖走;路中间有一堆损毁的楼板,环卫工正在清理现场。

环卫工蒋女士说,事故发生在6时许,当时她和同事正在附近打扫卫生,突然听到一声响,抬头一看才得知发生追尾事故,她和同事赶紧拨打110报警。“货车司机下车后,把困在拖拉机里的司机拉出来,人看着受伤不严重。”蒋女士说,事故造成一定程度的交通拥堵。



事故救援现场

我联系上拖拉机司机许师傅时,他已经出院回宜阳老家。许师傅说,他准备把楼板送往市区一建筑工地,事发时正在等信号灯,从后面驶来的拉水泥的货车撞了上来,把他的拖拉机撞翻了,他被困在里

面出不来。“事故还殃及一辆小车,不过小车受损不严重。”许师傅说,受到撞击后,他的腿暂时失去知觉,好在经过医生检查并无大碍。

目前,交警部门正就事故的具体原因进行调查。

兔子偏吃窝边草,专偷自家小区车内财物 民警“守株待兔”,逮你真的没商量

□记者 魏巍 通讯员 李杰

昨日,金谷派出所民警致电本报记者:一个窃贼专偷自家小区居民车内的财物,利用撬杠把车撬开后,车内水果、香烟等见啥偷啥,搞得小区居民人心惶惶,我们蹲守数日终于把犯罪嫌疑人抓获。

自今年1月以来,华山路国花宝居小区接连发生车内财物被盗案件20多起,窃贼均是采用把车门撬

开,然后把车内财物席卷一空的手法。金谷派出所民警分析认为这些案件系同一人所为,决定采取“守株待兔”的方式等待窃贼出现。

经过数天蹲守,民警在3月26日有重大收获——当日凌晨3时许,民警在国花宝居小区停车场蹲点时,一名头戴鸭舌帽的男子引起了他们的注意。“该男子提着包左顾右盼,形迹十分可疑。”民警上前盘问,不料该男子拔腿就跑。

民警立即去追,在停车场旁的绿

化带内将该男子控制。起初,该男子啥也不说。民警打开他的提包,里面除了1个钱包、6盒香烟、1个苹果和1个梨,还有作案工具撬杠。看到人赃并获,该男子承认这些东西是从一辆车上偷得的。

民警调查得知,该男子姓李,就住在国花宝居小区,曾因强奸、盗窃多次被判刑,去年11月刑满释放。李某出狱后,白天窝在家中睡觉,晚上到小区停车场作案。目前,李某已被刑事拘留。

赌博输钱后, 他叫上双胞胎弟弟 夜盗棋牌室

□首席记者 牛鹏远 通讯员 魏孝群

昨日,记者从南昌路派出所听说一件事:一男子在棋牌室参与赌博输钱后心生怨恨,竟然叫上自己的双胞胎弟弟撬开棋牌室大门,盗走2000多元现金和10多条香烟。

本月6日凌晨3时许,有人报警称涧西区南昌路附近某小区发生一起入室盗窃案。南昌路派出所案件大队一中队民警赶到现场后迅速展开侦查工作,得知被盗的这套房子被用作棋牌室,现场共失窃2000多元现金和10多条香烟。

办案民警在调看小区电梯间和走廊等处的监控视频时,发现两名男子有重大作案嫌疑。被盗房子周围的邻居称,6日凌晨3时左右,他们曾听到楼道内有很大的声响。

警方经进一步侦查,将目标锁定在60多岁的男子南某庄身上。他的体貌特征和监控视频中的犯罪嫌疑人很像,案发前经常到此处打牌,以前曾因盗窃被判刑两次。

但让民警不解的是,监控视频中另外一名男子的长相、身材、步调和南某庄非常接近,他会是谁呢?经过走访询问,民警找到了答案。原来,南某庄还有一个双胞胎弟弟,名叫南某立,二人的长相极为相似,他也曾因盗窃被判过刑。

21日,经周密布控,办案民警将这对儿双胞胎兄弟一举抓获,二人对入室盗窃的犯罪事实供认不讳。南某庄交代,6日前他曾在这个棋牌室赌博输了钱,从而心生怨恨,就带着弟弟趁凌晨撬开棋牌室的门实施盗窃。

目前,两名犯罪嫌疑人已被依法刑拘,案件正在进一步审理。



中国薰衣草庄园
China's Lavender Farm
度假温泉酒店餐饮娱乐

2017年4月1日-5月1日

梦幻花海节

200万盆鲜花/100多种造型/1000万投资
活动地点: 洛阳薰衣草庄园

☎0379-67676699

活动地址: 洛阳龙门大道与高铁大道交叉口向东3公里